

涉嫌严重违纪违法被调查

潘志琛被免去排球管理中心主任职务

或与体育总局原副局长肖天有关



因涉嫌严重违纪违法被调查，潘志琛的排球运动管理中心主任、党委副书记职务被免

本报讯 昨天上午，中央纪委监察部网站发布公告，通告国家体育总局排球运动管理中心主任潘志琛涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。此后，国家体育总局官方网站也发布公告，决定免去潘志琛的排球运动管理中心主任、党委副书记职务。

体育总局公告如下：国家体育总局党组研究决定，免去潘志琛的排球运动管理中心主任、党委副书记职务。

被调查前一天仍在开会 内部人不知其被调查

据排管中心内部人士透露，8月3日下午，潘志琛主任还在中心开会。昨天上午内部人士仍不知此事，还打算去找潘志琛签字。

此前在7月22日上午，潘志琛还赴体育总局秦皇岛体育基地为即将出征亚锦赛的中国男排进行动员。潘志琛代表中国排球中心、中国排球协会向队员们表达了问候。表示参加亚锦赛是国家男排展示水平、彰显实力的机会，也是检验3年来的训练成果，力争里约奥运会参赛资格的机会。全体人员要有高度的责任感、使命感、自豪感，去实现这个目标。

随后，潘志琛从宏观的角度、从顶层设计的角度阐述了中国排球现阶段正在进行的工作。

上任后请郎平挂帅中国女排 被调查或与肖天有关

与潘志琛打过交道的记者都认为潘志琛是个学术型的领导。潘志琛曾担任过国家体育总局竞体司副司长，北京奥运周期兼任奥运备战办副主任，2009年调任自行车击剑运动管理中心接替蔡家东担任主任。

作为一名学术型的总局管理干部，潘志琛曾获北京体育大学体育人文社会专业博士学位，曾担任过《中国学校体育》杂志副主编，又在国家体育总局科教司各处任职，多次发表各类论文并多次主持国家级课题研究。初到自行车击剑管理中心潘志琛也被不少人认为“不懂项目”，但是4年的工作成果证明了潘志琛的能力：伦敦奥运会上击剑项目夺得男子花剑个人和女子重剑团体两枚金牌，现代五项夺得男子银牌和女子第五名的历史最好成绩，自行车项目夺得两银一铜的成绩。

除了奥运赛场的丰收，自剑中心的各类项目在群众开展方面非常红火：铁人三项每年有十站的全国和洲际性比赛，这些竞技与群众体育结合的赛事参与者众多；伦敦奥运周期在国内引入的多项职业自行车赛事，群众性自行车赛事开展也是如火如荼。自剑中心在潘志琛的领导下实现了竞技体育和群众体育发展的双丰收。

2013年3月，潘志琛突然调任排球管



今年6月25日，体育总局原副局长肖天因涉嫌严重违纪违法接受调查

理中心主任。作为一个被称为“外行领导内行”的排球界新人，潘志琛在上任不久就有让人称道并影响至今的动作——请来了“铁榔头”郎平出任中国女排主教练！并在郎平执教期间，给予其在政策上的大力支持，包括实行“大国家队”管理、多支队伍分别出战不同级别的国际比赛等。在郎平上任后，中国女排水平不断提高，队内形成良性竞争，板凳深度不断加厚。2014年，中国女排出人意料地夺得世锦赛亚军。

中国女排现在已经重返顶级球队行列，与巴西、美国并称明年里约奥运会的夺冠热门。目前中国女排正在宁波北仑备战将于下月开始的世锦赛暨奥运资格赛，中国女排有望继雅典奥运会后第七次夺得世界冠军。

据初步分析，潘志琛此次被调查或与前不久体育总局原副局长肖天被查有关。同样来自安徽的肖天此前也曾担任自剑中心主任。

潘志琛其人：因训练两个弟弟进入省体工队而走上体育之路

潘志琛的父母都是铁路工人，其年少时全家移居蚌埠九龙岗大公村，潘志琛的青少年时代都是在那里度过的。

潘志琛在家是老大，下面有两个弟弟，特别喜欢打乒乓球的他，为了培养弟弟们练好球，在父亲的支持下，他们用了三天时间，用自己亲手捡来的碎砖堆砌成乒乓球台，上面抹上水泥。被弟弟们称为“魔鬼教练”的潘志琛开始了他的训练计划。他从《青少年体育运动》《乒乓群英》里学习正确的打球姿势，并对只有10岁左右的弟弟们进行严格训练。后来两个弟弟都被选入安徽省体工队，他们也因而走上了体育之路。

潘志琛曾是淮南十一中民办体育教师，在水泥台上，他培养学生的体育精神。1978年恢复高考，他第一批考上了安徽师范大学体育学院体育教育专业，毕业后留校任教。

1988年7月，潘志琛于北京体育学院硕士研究生体育理论专业毕业，2004年获北京体育大学体育人文社会学专业博士学位。拥有高学历的他也担任过《中国学校体育》杂志副主编等职务。

2004年，潘志琛担任国家体育总局竞体司副司长。北京奥运会期间，潘志琛兼任奥运备战办副主任。2009年，他来到了自行车击剑运动管理中心，担任中心主任的职务。

2013年3月25日，潘志琛接替徐利，出任排球运动管理中心主任。上任排管中心后，请出郎平出任中国女排主教练。

近期落马体育总局官员：肖天关系圈是重灾区

十八大后，中央反腐已经深入体育总局，今年6月25日，体育总局副局长肖天落马，成为十八大后国家体育总局首位“落马”的部级官员。以下是近期落马的体育总局官员：

2014年11月，体育总局游泳运动管理中心花样游泳部原主任俞丽被曝因涉嫌操纵比赛，收受不正当贿赂被带走调查。

2015年5月，体育总局自行车击剑运动管理中心原副主任沈利红被双规并进入司法程序。

2015年6月25日，体育总局原副局长肖天因涉嫌严重违纪违法接受调查，7月16日，国务院免去肖天的国家体育总局副局长职务。

2015年8月4日，潘志琛涉嫌严重违纪违法接受组织调查，当天，国家体育总局免去其排球运动管理中心主任职务。(晚综)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 15.18 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你



激情夏日，体彩481豪礼送不停

体彩481，“夏季送豪礼一张彩票兑三次”活动火热进行中。据体彩中心工作人员介绍，活动已经开展三天，彩民参与积极性很高，截至8月3日晚共送出精美雨伞139把，精美手包47个，高档挎包23个，此次活动定于2015年8月1日至7日进行，凡在平顶山地区的体彩网点，采用任二全包投注方式购买的481彩票，均有机会享受到最高三次兑奖的机会。

第一次兑奖机会：如果彩民采用任二全包的投注方式购买的481彩票，当期中奖，则通过终端机兑付奖金，不再参与其他兑奖。

第二次兑奖机会：如果彩民采用任二全包的投注方式购买的481彩票，当期未中奖，则可以根据第二天第8期的481开奖号码查询是否中奖，如果中奖，则根据奖金多少获

得相应级别的精美礼品，不再参与第三次兑奖。

第三次兑奖机会：如果彩民购买的任二全包彩票，当期未中奖，且根据第二天第8期的开奖号码依然未中奖，则可根据第二天第48期的开奖号码查询是否中奖，如果中奖，则根据奖金多少获得相应级别的精美礼品。

根据活动规则，彩民符合条件的任二全包彩票：

1. 单票中奖金额满296元，送价值25元精美雨伞一把；
2. 单票中奖金额满740元，送价值120元精美手包一个；
3. 单票中奖金额满1480元，送价值350元高档挎包一个。

礼品数量有限，发放以领取顺序为准，

活动期间先到先得，发完为止。

另据体彩中心了解到，“体彩顶呱刮寻宝大挑战”活动还有最后一期，请广大彩民朋友马上体验就有机会赢取三星平板电脑。即开型体育彩票顶呱刮是目前返奖率最高的彩票品种之一，现场刮，现场就知道中没中奖，中奖在5000元以下当场就给兑换。如果您还一次都没有尝试过即买即开、即中即兑的刮奖游戏，就快到附近的销售网点试试吧。(体彩)

